



**JUDEȚUL IALOMIȚA  
PRIMĂRIA ORAȘULUI AMARA**

Amara, str.Nicolae Bălcescu, 91, 927020  
Tel/fax:0243/266102 [www.primaria-amara.ro](http://www.primaria-amara.ro)  
e-mail: [consiliullocalamara@yahoo.com](mailto:consiliullocalamara@yahoo.com)

Nr. 19 din 18.12.2018



**MINUTA  
ședinței de îndată a Consiliului Local Orășenesc Amara din data de  
14.12.2018**

**Prezenți la ședință : 10 consilieri**

**Consilieri absenți : 5**

**Ordinea de zi aprobată cu : 9 voturi „pentru”**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Denumirea proiectului de hotărâre</b>	<b>Voturi</b>
1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea completării punctului nr. 8 din anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Amara nr. 44 din 29.03.2013 privind aprobarea situațiilor de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite, altele decât cele cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență, cu modificările ulterioare	pentru : <b>10</b> abțineri : <b>0</b> împotrivă : <b>0</b>
	<b>Amendament</b> : Art. 1 să aibă următorul cuprins: „Se aprobă <b>modificarea</b> punctului nr. 8 din anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Amara nr. 44 din 29.03.2013 privind aprobarea situațiilor de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite, altele decât cele cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență, cu modificările ulterioare <b>și va avea următorul conținut</b> :	pentru : <b>10</b> abțineri : <b>0</b> împotrivă : <b>0</b>

	„Suportarea unei părți din cheltuielile ocazionate de imposibilitatea unui locuitor al Orașului Amara de a se întoarce în țară, precum și de decesul unui locuitor al Orașului Amara în străinătate, pentru repatrierea cărora familiile acestora nu au posibilitatea de a suporta costurile repatrierii, în cuantum de maxim 5.000 de lei.”	
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumelor din excedentul bugetului local al Orașului Amara al anului 2017 în anul 2018, precum și aprobarea rectificării bugetului local, precum și a listei de investiții pe anul 2018	pentru : <b>8</b> abțineri : <b>1</b> împotriva : <b>1</b>
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Comisiei permanente de licitații constituite în vederea vânzării, concesiunii ori închirierii, prin licitație publică, a terenurilor aparținând domeniului privat al Orașului Amara	pentru : <b>9</b> abțineri : <b>1</b> împotriva : <b>0</b>

Secretarul Orașului Amara  
 Ștefan DOBRIȘ


